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Beantwoording schriftelijke vragen Kamerlid Van Haga 
(Groep Van Haga) over een mogelijk onrechtmatige 
werkwijze bij RIEC & LIEC 

Aanleiding 
- Kamerlid Van Haga (Groep Van Haga) heeft 5 december jl. een aantal 

schriftelijke vragen gesteld over recreatiepark Fort Oranje in Rijsbergen 
(gemeente Zundert). De vragen zijn overgenomen door Kamerlid Van 
Houwelingen (FvD). 

- De vragen zijn aan u gericht en betreffen het handelen van de gemeente 
Zundert bij de aanpak van recreatiepark Fort Oranje, en een door de steller 
aangeduid RIEC-project.  

- Bijgaand treft u de beantwoording aan vanuit het ministerie van BZK.   

Geadviseerd besluit 
Akkoord gaan met de beantwoording en ondertekenen van de aanbiedingsbrief.  

Kern 
- U geeft aan dat het ministerie van BZK niet bekend is met het door het 

Kamerlid aangehaalde RIEC-project, de beschreven bijeenkomsten en wie 
daarbij aanwezig waren of met contacten met autoriteiten in Bremen. U kunt 
daarover dan ook geen oordeel geven. 

- U vermeldt in uw antwoord dat het ministerie eind 2018 naar aanleiding van 
de sluiting van recreatiepark Fort Oranje aan de gemeente Zundert een 
bijdrage van € 75.000 heeft verstrekt via het gemeentefonds voor het 
opstellen van een juridische handreiking voor gemeenten. Dit in het kader van 
de Actie-agenda vakantieparken 2018-2020, en met name de landelijke 
kennis- en ervaringsuitwisseling.  
Verder geeft u aan dat het ministerie medio 2019 via het gemeentefonds een 
bijdrage van € 1,5 miljoen aan de gemeente Zundert heeft verstrekt als 
tegemoetkoming in de juridische kosten voor de (landelijke) pilot met 
betrekking tot de sluiting en beheerovername van recreatiepark Fort Oranje. 

- Ook geeft u aan dat het niet aan de minister van BZK is, vanuit de 
rijksoverheid, om te reflecteren op de aanpak van de gemeente Zundert met 
betrekking tot recreatiepark Fort Oranje. Het is aan de lokale overheid, de 
gemeente Zundert in dit geval, om op de aanpak in te gaan.  

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
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